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VERBALE DEL 13 MAGGIO 2016

L'anno 2016,il giorno 13 del mese di Maggio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione, in Seduta di prosecuzione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

prot. no 768563 del05 maggio 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Vice Presidente Inzerilloo il quale alle ore 09.40 chiama l'appello.

E'assistito dal segretario P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Duminuco, Greco, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca e Terzo. Sono assenti i consiglieri Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, Scarlata, e il presidente

Tomaselli. trl presidente Inzerillo, verificato il quorum del numero legale, dichiara aperta la seduta. Non

essendoci comunicazioni da leggere, il presidente Inzerillo entra subito nel vivo dei lavori facendo

riferimento alla situazione deficitaria di buona parte del ter:ritorio per quanto riguarda f illuminazione

pubblica. In merito a ciò, lo stesso si risela di chiedere al presidente Tomaselli di intervenire presso

l'Azienda Amg, ma fa notare che un'eventuale presenza dell'assessore al ramo la situazione, probabilmente,

non produrrebbe risultati positivi. Infatti, continua il presidente Inzerillo, altre volte è accaduto che anche

con la presenza in Consiglio di assessori e responsabili delle Aziende il brutto copione delle inadempienze si

è meschinarnente ripetuto.

Alle ore 09.45 entrano in Aula i consiglieri Colletti, Giocaliero e Scarlata.

Il consigliere Duminuco chiede f inversione dell'O.d.G., il presidente propone come scrutatori i consiglieri

cangelosi, Greco e Marchese e il consiglio approva la nomina e l'inversione.

I consiglieri Greco e Marchese chiedono il prelievo della mozione prot. n. 766585 del 05.05.2016, a finna

del consigliere Marchese, avente per oggetto: "Fiealizzazione parco giochi c/o Scuola Materna Comunale
oosacco 

e Vanzetti" del plesso scolastico Sperone di Via Giannotta,,.

Il consigliere Marchese la descrive brevemente e rileva che la; realiz zazione di un parco giochi è sempre

motivo di svago per i bambini ma serve anche a sollecitare in loro una sorla di educazione civica e di buona

convivenza. Peftanto, il consigliere Marchese auspica che il Consiglio esprima voto favorevole.

Il consigliere Sala annuncia il proprio voto favorevole alla mozione del consigliere Marchese e ricorda che

in questa direzione 'Amministrazione comunale si sta già attivando.
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Alle ore 09.50 entra in Aula il consigliere Di Fazio.
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Anche il consigliere Savoca esprime parole di compiacimeuto per il collega Marchese perché la

rappresenta un segnale forte in direzione dei bambini.

Il consigliere Colletti in poche parole sinfetizza la propria disponibilità a votare favorevolmente la mozione

e coglie 1'occasione per complimentarsi con il consigliere Marchese.

Interviene il presidente Inzerillo il quale si augura che tutti i bambini possano vivere un futuro migliore e si

complimenta con il collega Marchese per la mozione fin qui discussa. Poi, rivolgendosi al consigliere Sala,

ricorda come I'Amministrazione comunale ha di fatto disatteso molte richieste scaturite dalla galassia

scolastica per ottenere risposte positive. Esempio piùr eloquente è la scuola Orestano, struttura didattica alle

prese con mille problemi.

In merito alla discussione della mozione, prende la parola il consigliere La Valle la quale coglie l'occasione

per ricordare che nel territorio della circoscrizione è riscontrabile I'odioso fenomeno dispersione scolastica

che di fatto soffoca le aspettative di vita dei barnbini. Questa dispersione scolastica, puftroppo,

inevitabilmente produrrà effetti devastanti sul futuro dei bambini quando avranno raggiunto la maggiore età.

Terminata la discussione, il presidente Inzerillo mette in votazione la mozione prot. n. 766585 del

05.05.2016 che viene approvata all'unanimità. Sono assenti il consigliere Guaresi e il presidente Tomaselli.

Il consigliere Giocaliero chiede il prelievo della mozione prot. n, 34495 del 18.01.2016, a firma dello

stesso, avente pen oggetto: "Ripristino palo spento di pubblica illuminazione in Cortile Gati", e il Consiglio

approva. Il consigliere illustra la mozione brevemente dicendosi contento per aver ottenuto il prelievo

perché in tale area la situazione è grave per i rischi di incolumità dei residenti.

Alle ore 10.20 entra il Consigliere Guaresi

Interviene il consigliere Duminuco il quale tiene a precisare che al di là delle griglie di appartenenza politica

occorrerebbe tenere presente che ogni sforzo politico-amministrativo deve essere profuso in direzione degli

interessi di tuui i cittadini.

Il consigliere Sala precisa che ognuno ha una posizione politica e che dalla mozione presentata dal collega

Giocaliero non si evince una vera e propria priorità per preseruare l'incolumità del cittadino.

A proposito delle appartenenze politiche. il consigliere Savoca chiede al presidente di conoscere

ufficialmente la composizione dei gruppi consiliari presenti in'Consiglio Circoscrizionale, perché , a suo

awiso, oggi si coglie una confusione totale.

Il consigliere Colleiti lamenta che non si può discutere una mozione chiedendone il prelievo dopo ben

quattro mesi, invece avrebbe fatto bene il consigliere Giocaliero, se si tratta di incolumità, a produrre

tempestivamente una semplice nota per ottenere, probabilmente un esito positivo 4l problema.

Prende la parola, il consigliere Greco il quale chiede quanto tempo è rascorso per chiedere il prelievo della

mozione da quando è stata inserita nell'O.d.G.

Alle ore 10.30 escono i Conss. Cardella e La Valle.
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Interuiene il consigliere Giocaliero e

indispensabile perché dà incisività al

riproporre con forza che la mozione chè è sempre

problema che ancora oggi non è stato risolto.

uno strumento

Il consigliere Saia afferma di concordare con quanto detto dal collega Greco e desidera sapere perché a

tutt'oggi il palo luce rimane spento.

Anche il consigliere Guaresi, pur concordando con quanto affermato dal collega Sala a proposito della

mozione in discussione, fa presente che a tutt'oggi buona parte di Via Galletti da ben ventiquattro mesi

l'illuminazione pubblica è molto deficitaria. Il presidente Inzerillo chiede se ci sono consiglieri che vogliono

intervenire e il consigliere Giocaliero chiede la parola per dichiarare che in rnerito alla mozione non ha piir

nulla da aggiungere se non quello di continuare in Aula I'iter per il raggiungimento della votaziole della

stessa mozione.

Il consigliere Duminuco chiede per dichiarazione

libera sceita che il cittadino ha espresso nell'urna

mozione del coliega Giocaliero.

voto, aggiunge che ogni consigliere rappresenta

quindi, per questo motivo, voterà favorevolmente

di

e
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Interuiene il presidente lnzerillo il quale annuncia di astenersi dal voto e comunica che si recherà quanto

prima negli Uffici di competenza per chiedere che gli interventi vengano eseguiti con puntualità,

rispettando. quando occolre, la priorità. Ricorda, altresì, che non si possono presentare in consiglio mozioni

con notevole ritardo dall'inserimento nell'O.d.G.

Alle ore 10.45 esce il Cons. Colletti.

Il consigliere Marchese annuncia il proprio voto favorevole, ma in futuro, se necessario, suggerisce di

interagire direttamente con le Aziende per i relativi interventi da svolgere.

Interviene il consigliere Sala per porre l'accento che il proprio voto contrario non è motivato contro la
persona del collega Giocaliero, ma vuole assumere un atteggiamento di polemica contro chi non risolve i
problemi; fermo restando, continua il consigliere Sala, che una mozione non può e non deve essere prelevata

dall'O.d.G. dopo tanto tempo.

Il voto di astensione è annunciato anche dal consigliere Savoca, specificando, però, che tale decisione è

motivata dal fatto che vuole essere a conoscenza dei reali schieramenti politici presenti in Consiglio.

Per ultimo interviene il consigliere Sala con la seguente dichiarazione di voto: contrario perché la richiesta

di prelevare la mozione richiesta dal firmatario, consigliere Giocaliero. risulta essere in notevole ritardo

rispetto all'inserimento nell'O.d.G., considerando che il problema esposto viene ritenuto di grave entità per

l'incolumità dei cittadini, riaffermando che nulla di personale e politico ha coltro il collega Giocaliero.

Terminati gli interventi, il presidente mette in votazione la mozione, la stessa è respinta, alle ore 11.00, co1

la seguente votazione: Presenti: n. 12; Assenti: 41 Favorevoli: 6; Astenuti: 3 ( Cangelosi, Inzerilloo

Savoca); Contrari; 3 (Di Fazioo Greco, Sala).

Subito dopo, alle ore 11.05, il presidente Inzerillo sospende la Seduta comunicando che i lavori

riprenderanno alle ore 13.30.
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Alle ore 1330, il presidente Tomaselli chiama l'appello e, registrando la sola presenza del consigliere

Greco, dichiara chiusa la Seduta per mancanza del numero legale.

Il Segretario

(P.O. Dott.ssa Giovanna Lotà)

Il Presidente

Dott. A. Tomaselli)


